

СОСТАВ КОМАНД:

«Строитель» — Уфа

Ришат Акбашев
Валерий Первухин

Сергей Максимов
Сергей Сидоров
Валерий Меркулов
Владимир Усов

Геннадий Крупин
Анатолий Шамрай
Владимир Ярошенко
Вячеслав Прокураяков

Владимир Белов
Валентин Хачев
Александр Сохнышев
Александр Жаваронков
Виктор Панин
Виктор Пучков
Старший тренер м/с
Герман Александрович
Забелин

Счет матча _____ в пользу _____
Голы забили _____

Матч судил _____

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

Очередной матч чемпионата страны по футболу на нашем стадионе состоится 21 августа. Встречаются команды «Строитель» — Уфа, «Химик» — Дзержинск.

Начало матча в 19 часов.

Цена 5 копеек.

Автор-составитель Н. Пасконов

П02318. УГТ-2, з. 1525а, т. 1000, 1973 г.

«Энергия» — Чебоксары

Вратари:

Герман Бобек
Владимир Титов

Защитники:

Юрий Мокринский
Михаил Куликов
Виктор Гарбузов
Геннадий Юдин
Василий Соболев
Игорь Гончаров

Полузаштитники:

Владимир Козлов
Роман Вознесенский
Юрий Рязанов
Леонид Морозов

Нападающие:

Владимир Алешин
Виктор Ванин
Евгений Миронец
Анатолий Егоров
Владимир Перевезенцев

Старший тренер
Петр Иванович
Стрельцов

17
августа

17
августа

**ФЕДЕРАЦИЯ
ФУТБОЛА БАССР
СПОРТКОМБИНАТ «СТРОИТЕЛЬ»**

ФУТБОЛ

XXXV ЧЕМПИОНАТ СССР
класс «А», 2 лига, 5 зона

**«СТРОИТЕЛЬ»
УФА**

**«ЭНЕРГИЯ»
ЧЕБОКСАРЫ**

Начало матча в 19 часов

г. Уфа — 1973 г.

«СТРОИТЕЛЬ» В ПЕРВОМ КРУГЕ

Нынешний чемпионат «Строитель» начал 23 апреля в г. Ульяновске, где со счетом 0:2 уступил местной «Волге». 27 апреля уфимцы выступали в Тольятти. В первом тайме волжанам удалось открыть счет, во втором они еще более укрепили свою победу, забив четыре мяча, на что «Строитель» смог ответить лишь одним точным ударом А. Жаворонкова. В итоге крупное поражение — 1:5.

2 мая «Строитель» предстал перед своими почитателями. В этот день нашим соперником была команда «Баррикады» Волгограда. В конце матча при счете 0:0 в ворота «Строителя» был назначен пенальти за игру рукой, который четко реализовал В. Файзуллин.

6 мая наши земляки уступили саратовскому «Соколу» 0:3. 10 мая, дебютировав в кубке РСФСР, «Строитель» потерпел поражение в Йошкар-Оле от «Спартака» 0:2, а 14 мая в игре на первенство СССР от Дзержинского «Химика» 2:4. Голы в ворота дзержинцев забили в Белов и А. Жаворонков.

18 мая «Строитель» провел матч в Чебоксарах с «Энергией».

Вот как писала об этой встрече газета «Советская Чувашия»:

«Уфимский «Строитель» несколько неудачно начал чемпионат и не имеет пока ни одного очка. Трудно судить, как уфимцы провели первые пять матчей, но в Чебоксарах в состязании с «Энергией» они показали завидную трудоспособность. Башкирские спортсмены сделали все, чтобы чашу весов склонить в свою сторону. Им, видимо, просто не хватило игрового везения. Хозяева поля не сумели добиться игрового перевеса. Три-четыре выгодных момента не сумели использовать В. Ванин, В. Зверев, О. Егоров, Р. Вознесенский. Мяч в ворота «Строителя» забил на 62 минуте полузащитник Юрий Рязанов с углового удара».

24 мая «Строитель» после точных ударов В. Ярошенко и В. Белова добился первой победы со счетом 2:0 над Пензинской «Сурой».

28 мая Балаковский «Корд» нанес нашим футболистам крупное поражение, забив в Уфе четыре «сухих» мяча.

5 июня в Челябинске «Строитель» уступил местному «Локомотиву» 0:2, а 9 июня в Магнитогорске «Металлургу» 1:2 (В. Пучков).

15 июня соперники нашей команды были динамовцы Кирова. В первом тайме кирзовчане добились успеха, но в конце игры два точных удара В. Белова принесли победу. «Строитель» выиграл 2:1. 20 июня в Уфе состоялся международный матч, «Строитель» принимал команду «Штадверке» из Мюнхена (ФРГ) и одержал убедительную победу 7:1. Голы забили: А. Шамрай (2), В. Прокуряков, В. Белов, С. Максимов, А. Марахотин, А. Жаворонков, П. Зутер (с пенальти).

25 июня в Свердловске местный «Уралмаш» с трудом обыграл «Строитель» 1:0. 29 июня в Нижнем Тагиле вновь поражение 0:1. 10 июля, очередная неудача, на сей раз в Оренбурге 0:2. 15 июля «Строитель» принимает «Зенит» из Ижевска вничью 2:2. Пенальти точнее пробили футболисты Башкирии и вписали в свой актив очко. Общий счет 7:5.

19 июля — поражение от Йошкар-Олинского «Спартака» 1:2. Причем вновь пропущен решающий мяч на последних минутах.

Финишировавший матч первого круга свел лидера и аутсайдера. Встретились «Рубин» — Казань — «Строитель» — Уфа. Мало кто верил в успех «Строителя», но он принял. Наши ребята приложили в этом матче максимум усилий и стараний, добились убедительной победы 5:2.

Итак, в 1 круге «Строитель» набрал 5 очков из 32 возможных. 14 мячей забито, 33 пропущено. Вот авторы мячей «Строителя» в 1 круге: В. Белов — 4, В. Сапрыкин — 3, А. Жаворонков — 3, Пучков — 1, В. Хачев — 1, А. Сохиличев — 1, В. Панин — 1.

Итоговая таблица зонального чемпионата СССР среди юношей в г. Кирове.

		В Н Х П					Мячи		Очки		
1.	«Строитель» Уфа	X	1:3 0	7:0 2	3:0 2	3:2 2	4:1 2	4	—	1	18—6=+12 8
2.	«Динамо» Киров		3:1 2	0:0 1	5:0 2	2:2 1	4:1 2	3	2	—	14—4=+10 8
3.	«Энергия» Чебоксары		0:7 0	0:0 1	X 1	1:1 2	1:0 2	5:1 2	2	1	7—9= -2 6
4.	«Спартак» Москва		0:3 0	0:5 0	1:1 1	X 2	2:1 0	4:0 2	2	1	7—10= -3 5
5.	«Трудовые резервы» Киров		2:3 0	2:2 1	0:1 0	1:2 0	X 2	2:0 1	1	3	7—8= -1 3
6.	«Трудовые резервы» Казань		1:4 0	1:4 0	1:5 0	0:4 0	0:2 0	X —	—	5	3—19= -16 0

Авторы 18 забитых мячей: Курнаккин — 6, Смертьюк — 5, Данченко — 4, Шамрай — 1, Горяев — 1, Баранов («Трудовые резервы» Киров) — 1 (в свои ворота).

ЗНАКОМТЕСЬ: «ЭНЕРГИЯ» ЧЕБОКСАРЫ

Сегодня на поле нашего стадиона в очередном матче чемпионата СССР «Строитель» встретится с Чебоксарской «Энергией». В чемпионатах СССР «Энергия» выступает от имени коллектива физкультуры Чебоксарского электролампового завода.

Большой футбол пришел в Чувашию в 1965 году, когда команде «Энергия» было предоставлено место в классе «Б». За шесть лет пребывания в классе «Б» чебоксарцы не добились особых успехов.

Вот статистика их выступлений во втором эшелоне.

Год	Зона	И	В	Н	И	П	Мячи	Очки	Мячи
1965	2 зона	36	3	8	25	17—71	14	19 из 19	
1966	5 зона	32	6	11	15	24—42	23	16 из 17	
1967	2 зона	36	4	12	20	18—52	20	19 из 19	
1968	5 зона	38	12	14	12	42—42	38	11 из 20	
1969	2 зона	34	17	6	11	48—32	40	6 из 18	
1970	3 зона	34	12	7	15	42—38	31	13 из 18	

В 1971 году был ликвидирован класс «Б» и футболистам из Чебоксар было предоставлено место во второй группе класса «А». В 1971 году «Энергия» выступила неудачно и заняла лишь 17 место из 20 команд.

В прошлом сезоне спортсмены Чувашии выступили успешнее, заняв 12 место из 17 команд.

Футболисты Уфы трижды встречались с «Энергией» и ни разу не добились успеха. В 1970 году команда класса «Б» «Уфимец» дважды проиграла чебоксарцам 0:1, 0:2. В 1973 году в марте 1 круга «Строитель» проиграл в Чебоксарах 0:1.